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Az 1 primszam?

Hatarozzuk meg az Euklidészi algoritmussal 504 és 372 legnagyobb ko6zos oszto-
jat!

Hatéarozzuk meg 504 és 372 legkisebb kozos tobbszorosét!

Hany osztoja van 504-nek?

a és b paratlan szamok, ¢ = a? + b%. Mennyi c és 4 legnagyobb kozos osztoja?
Van-e olyan a és b szam, hogy Inko(a,b) = 3 és a + b = 1007

Van-e olyan a és b szam, hogy Inko(a,b) =5 és a + b = 1007

Létezik-e olyan haromjegyi szam, amely osztoinak szama oszthatd 11-gyel?
Melyek azok a p primszamok, amelyekre p + 10 és p + 14 is prim?

Egy XX. szdzadban sziiletett emberrdl azt tudjuk, hogy épp nagyapja 59. szii-
letésnapjan sziiletett, és kettejiik sziiletési évszamai relativ primek. Mikor szii-
letett az ember?

21n+44
14n+3

Bizonyitsuk be, hogy a tort semmilyen n-re nem egyszertisithetd!

Bizonyitsuk be, hogy ha az n > 1 szamnak 2005 osztdja van, akkor n nem lehet
egy egész szam Otodik hatvanya!

Egy perzsa sahnak 100 felesége van, a bortonében is épp 100 rab sinylédik,
1-t61 100-ig szamozott cellakban. A bortoncellék zarjai ,kétallasaak™ ha egyet
forditanak rajtuk, a bezart ajto kinyilik, a nyitott ajté bezarodik. A sah sziile-
tésnapjan a 100 feleség végigvonul a borténon és a zarakkal jatszanak. Az elsd
feleség minden zaron egyet fordit, a masodik feleség minden masodik ajto zar-
jan egyet fordit, stb., a k-adik feleség minden k-adik ajto zarjan egyet fordit,
egészen a szazadik feleségig. Végiil azok a rabok, akiknek az ajtaja nyitva van,
kiszabadulnak. Milyen sorszamu celldban laknak a szerencsések?

[ZH 2008. november 17.] Igazoljuk, hogy ha m és n pozitiv egészek, akkor
d(n)d(m) = d(Inko(n,m))d(lkkt(n,m)) teljesiil, ahol d(k) a k pozitiv osztoi-
nak szamat, inko(n,m) és lkkt(n, m) pedig rendre az n és m legnagyobb kozos
osztojat ill. legkisebb kozos tobbszorosét jelolik.

[PZH 2008. december 5.| Tudjuk, hogy n és m olyan pozitiv egészek, amikre
Inko(n,m) = 10 és lkkt(n,m) = 1000, ahol Inko(n,m) és lkkt(n,m) pedig
rendre az n és m legnagyobb koézos osztojat ill. legkisebb kozos tobbszorosét
jelolik. Hatarozzuk meg az nm szorzatot.



